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Добре дошли

Добре дошли в Саарбрюкен

Поздрав от главният кмет

Добре дошли в Саарбрюкен!

Живеете в нашия красив град и това ме радва. Саарбрюкен се намира в сърцето на
Европа, на границата с нашите приятели от Франция и недалеч от Люксембург. Хората
в Саарбрюкен са отворени и любопитни. Те са се научили да живеят заедно в голямо
разнообразие. В нашия град можете да срещнете повече от 150 нации. Хората идват в
Саарбрюкен, за да работят или учат тук, идват като членове на семейството си или
защото търсят закрила. Освен немски и френски, можете да чуете и много други езици,
когато пазарувате на Бахнхофщрасе или пиете кафе на площад Санкт Йоханер Маркт. 

С приложението INTEGREAT хората, които са новодошли в Саарбрюкен, могат да се
ориентират по-бързо. Приложението INTEGREAT е нов елемент от широката ни гама от
дейности в подкрепа на мигрантите. Приложението е предназначено и за
професионалисти и доброволци, които търсят информация. Миграцията е тема, която
засяга целия град.

В миналото градската управа вече е публикувала много информация на други езици -
било то за корона вируса или за пристигането на бежанци от Украйна,  Сирия или
Афганистан. С приложението INTEGREAT вече можем да информираме хората в града
още по-професионално и бързо на няколко езика. Затова градският съвет с
удоволствие одобри проекта.

Помогнете ни да поддържаме информацията актуална: Уведомете ни, ако нещо важно
липсва. Можем само да се учим един от друг. 

Пожелавам Ви добър старт в главния град на федерална провинция Саарбрюкен!

Ваш
Уве Конрадт
Главен кмет
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Интересни факти за Саарбрюкен

Саарбрюкен е столицата на федерална провинция Саарланд. Тук живеят повече от 185
000 души от над 150 държави. Една трета от тези жители имат корени в чужбина.
Саарбрюкен е разположен на границата с Франция. Всеки ден много хора от Германия
и Франция преминават границата, за да работят или да пазаруват. Саарбрюкен е град с
много гори и ливади. Сред тях са градската гора, Щаден по поречието на Саар и
немско-френската градина.

В Саарбрюкен има голям университет и много международни изследователски
институции, конгресен център, художествена академия, музикална академия,
немско-френска гимназия и Европейско училище Саарланд. В Саарбрюкен има
държавен театър, а централата на Саарландската радиотелевизионна корпорация се
намира на Халберг. Има музеи и кина. Всяка година се провеждат френско-германски
театрален фестивал, филмов фестивал "Макс Офюлс" и фестивал на стария град. На
Saar Spectacular всичко се върти около реката, която тече през Саарбрюкен: Саар.
Веднъж годишно в района на града Бурбах се празнува и Ориенталският пазар.
Особено през лятото хората обичат да се срещат в центъра на града, на Sankt Johanner
Markt. Там има много ресторанти и кафенета. Кварталът Наувизер е привлекателен и с
магазините и заведенията си. Най-голямата търговска улица е Банхофщрассе. Тук
могат да се чуят много езици. Банхофщрассе е една от десетте търговски улици в
Германия с най-много посетители. Туризмът става все по-важен за Саарбрюкен. Има
много хотели.

Има големи компании в секторите на информационните технологии,
автомобилостроенето, машиностроенето и електротехниката. Освен това има много
работни места в сферата на услугите, търговията и здравния сектор.

Седалището на градската администрация е в кметството Санкт Йохан. Там се намират
например служба по гражданско състояние и службата за обслужване на граждани.
Трябва да се направи разграничение: Там се намират столицата на провинция
Саарбрюкен и регионалната асоциация Саарбрюкен. Регионалната асоциация е
областната администрация. Някои служби в Саарбрюкен принадлежат към
регионалната асоциация: например младежката служба и центъра за работа. 

Главният кмет на Саарбрюкен е Уве Конрадт. Кметът е Барбара Майер. Политиката в
града се определя от градския съвет. Той се избира на всеки пет години. Хората с
германски паспорт и тези от ЕС имат право да гласуват на местни избори. Правата на
жителите с чужди паспорти се представляват от Консултативния съвет за интеграция.
Той също се избира на всеки пет години.  

https://www.saarbruecken.de/rathaus/stadtpolitik/integrationsbeirat
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Столицата на провинция Саарбрюкен се радва на разнообразието на своето население.
Доброто съвместно съществуване на хората е важно. В тази насока се работи усилено.
През 2020 г. градският съвет прие нова концепция. Тя се нарича „Международен
Саарбрюкен. Стратегии за справяне с миграцията и разнообразието". В него са описани
целите и проектите, които са предназначени за по-нататъшно подобряване на
интеграцията и съвместно съществуване в условията на многообразие. Един от тези
проекти е INTEGREAT! Друг важен проект е образователната работилница в Малщат. Тя
има за цел да помогне за увеличаване на образователните възможности за деца,
младежи и възрастни.

Карта на града/план на окрга

Тук ще намерите практична карта на град Саарбрюкен. 

 

Относно Integreat

Integreat е ръководство, което ще Ви помогне в ежедневието. Ще намерите важни
адреси, лица за контакт, както и съвети и трикове, които ще ви помогнат да се
ориентирате.

Това ръководство има няколко глави. Всяка глава разглежда различна тема. Наред с
другото ще намерите информация за лекари, училища, курсове по немски език и други
институции. Има глава с идеи, какво можете да правите през свободното си време.
Информацията и дейностите за свободното време се променят. Вашата община ги
актуализира редовно. Ето защо е много добре да проверявате често мобилното си
приложение. Винаги сте информирани за текущите кампании и събития. Можете да
разчитате на информацията в Integreat.

Можете да използвате това приложение и офлайн, когато нямате достъп до интернет.
Когато сте отново онлайн, приложението се актуализира от само себе си.

Силно се надяваме, че с това приложение ще можем да опростим живота Ви в
Саарбрюкен.

Ако имате въпроси или предложения, изпратете имейл до Службата за имиграция и
интеграция в столицата на федералната провинция :

integreat@saarbruecken.de 

Integreat в език на жестовете (видео)

https://www.saarbruecken.de/fusszeile/stadtplan
https://integreat.app/saarbruecken/de/wichtige-aemter/zuwanderungs-und-integrationsb%C3%BCro-2/
https://integreat.app/saarbruecken/de/wichtige-aemter/zuwanderungs-und-integrationsb%C3%BCro-2/
mailto:integreat@saarbruecken.de
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Език на жестовете (видео)

https://www.youtube.com/watch?v=OOiwgL9k0rA
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